

# SOLTVADKERT VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2022. október 24-i rendkívüli ülésére

**TÁRGY:** Soltvadkert Város Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházása

Soltvadkert Város Képviselő-testülete döntött azon szándékáról, hogy csatlakozik a víziközmű-szolgáltatáshoz kapcsolódó ellátási felelősség és a víziközmű vagyon ingyenes átadása a Magyar Állam részére tárgyú integrációs programhoz, mely szándékát határozatba foglalta. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az ehhez szükséges jognyilatkozatokat tegye meg. A tárgyalások kezdeti szakaszában a Magyar Állam kötelezettséget vállalt arra, hogy 5 %-os részesedést szerez minden, Magyarországon működő nem állami tulajdonú víziközmű társaságban. Ez a tulajdonrész lett volna az ellentételezése annak az anyagi segítségnek, amit az állam nyújt az víziközmű cégeknek a tartozásaik kifizetésére. Már ekkor is több önkormányzat jelezte, hogy átadná a Magyar Állam részére a teljes részesedését, mert a jövőben sem szeretne helyt állni az esetleges hiányokért. Erre most lehetőség nyílt és az önkormányzatok jelentős része élt is ezzel a lehetőséggel. Javasolom, hogy jövőbeni anyagi felelősség vállalás elkerülése érdekében Soltvadkert Város Önkormányzata is éljen ezzel a lehetőséggel.

Kérem a Képviselő-testületet, fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Soltvadkert, 2022. október 18.



Temerini Ferenc  
polgármester

## HATÁROZAT - TERVEZET

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségének a Magyar Államra történő átruházására irányuló Integrációs Program részeként az átadással érintett rendszer üzemeltetését ellátó Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft-ben fennálló társasági részesedést ingyenesen a Magyar Államra ruházza. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat végrehajtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** Temerini Ferenc polgármester  
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

**Határidő:** Folyamatos

**Határozatot kapják:** Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság  
Kiskunsági Víziközmű Szolgáltató Kft.